
HOTĂRÂREA NR.48 

din data de 19 februarie 2020

privind modificarea şi completarea art. 1 din H.C.L. 177/2018 pentru obiectivul de investiţii 
“Modernizarea Casei de Cultură Făgăraş şi înfiinţare Centru Cultural Făgăraş” şi 
a indicatorilor tehnico - economici pentru proiectul ’’Integrare socială prin dezvoltarea 

activităţilor cultural-educative şi recreative în Municipiul Făgăraş”

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI FĂGĂRAŞ, 
întrunit în şedinţă ordinară,

Analizând Raportul de specialitate nr. 6002 /18.02.2020 al Compartimentului implementare 
proiecte de finanţare, relaţii internaţionale şi Referatul de aprobare al Primarului Municipiului 
Făgăraş cu nr. 6002/1 din 18.02.2020 prin care se propune modificarea şi completarea art. idin H.C.L 
nr. 177/2018,

Văzând avizul favorabil al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget finanţe şi 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului, al Comisiei de organizare şi dezvoltare 
urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor 
istorice şi de arhitectură, al Comisiei pentru servicii publice, pentru comerţ şi agricultură, al Comisiei 
pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, sănătate, cultură, protecţie socială, sportive şi de 
agrement, al Comisiei pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, 
respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţeneşti, problemele minorităţilor, precum şi al Comisiei de 
turism, relaţii externe şi integrare europeană,

Având în vedere H.C.L. 177/2018 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice faza DALI 
“Modernizarea Casei de Cultură Făgăraş şi înfiinţare Centru Cultural Făgăraş” şi a indicatorilor 
tehnico - economici pentru proiectul ’’Integrare socială prin dezvoltarea activităţilor cultural-educative 
şi recreative în Municipiul Făgăraş”,

Luând în considerare prevederile H.G. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al 
documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri 
publice,

Având în vedere Scrisoarea de solicitare clarificări cu nr. 4795/10.02.2020//4436/10.02.2020 
transmisă de AMPOR prin intermediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Centru pentru proiectul 
” Integrare socială prin dezvoltarea activităţilor cultural-educative şi recreative în 
Municipiul Făgăraş”- cod SMIS 125406 prin care se solicită:

-actualizarea bugetului proiectului în conformitate cu prevederile instrucţiunii AMPOR nr. 
112/08.03.2019 si ale adresei AM POR nr. 13978/30.01.2020 înregistrată la ADR Centru sub nr. 
4533/06.02.2020 care menţionează că bugetul se poate actualiza şi cu indicele de inflaţie pentru 
actualizarea preţului materialelor de construcţie

-transmiterea bugetului proiectului şi a devizului general precum şi a tuturor documentelor 
afectate de aceste modificări.

Analizând Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţie actualizata pentru 
obiectivuP’Modernizarea Casei de Cultură Făgăraş şi înfiinţare Centru Cultural Făgăraş”
-  versiunea februarie 2020 şi indicatorii tehnico-economici prezentaţi în anexa 1 parte integrantă din
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Hotararea s-a adoptat cu un nr.de 16 voturi pentru , j h  abţinere, impotriva 
Consilieri in funcţie-18 
Consilieri prezenţi -16

Prezenta hotarare se comunica:
-lex.dosar de şedinţa 
-îex.colectie 
-lex. Prefectura 
-îex.Primar 
-lex. Secretar
-îex. Compartimentului de implementare proiecte de finanţare, relaţii internaţionale 
-lex.Direcţia Buget-Finanţe 
-lex.Compartiment Relaţii cu Publicul, Arhivă 
-îex.afisaj

Cod:F-50
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